
REGISTRO DE REUNIÃO

Nome: Reunião Geral da Subsede Serra do CRP-RS

Data da Reunião: 05.10.2018, 9h30 às 12h.

Quórum:  Débora  Brandalise  Bueno,  Fernanda  Facchin  Fioravanzo,  Simone  Fragoso
Courel, Tatiane Arruda.

Pautas:
1) Repasse dos Núcleos
1.1) Núcleo de Avaliação Psicológica
1.2) Núcleo de Educação
1.3) Núcleo de Psicoterapia
2) Repasses da Gestão
2.1) Participação de Colaboradoras nos GTs de Avaliação Psicossocial e de Porte de Arma
2.2) Congresso Regional de Psicologia e Pré-Congresso de Caxias do Sul 

Assunto: (1) Repasse dos Núcleos
Encaminhamentos:
(1.1) Núcleo de Avaliação Psicológica: Simone Fragoso Courel fala sobre a constituição de um
Grupo de Trabalho sobre Normas Regulamentadoras para o Exercício Laboral na Sede do
CRP-RS. Os Núcleos de Avaliação Psicológica e de Psicologia Organizacional e do Trabalho
designarão  representantes  para  participação  nas  reuniões  mensais  do  GT.  Simone  relata
sobre  sua  participação  sistemática  nas  reuniões  ordinárias  da  Comissão  de  Avaliação
Psicológica e, juntamente com Tatiane, trazem repasses sobre o andamento do Núcleo de
Avaliação Psicológica, em especial, sobre a boa participação e produtividade do grupo.
(1.2) Núcleo de Educação: Simone Fragoso Courel informa que os Núcleos da Educação da
Sede e da Subsede Serra do CRP-RS finalizaram o folder informativo sobre Psicologia na
Educação. Ele será lançado no Seminário sobre “Psicologia na Educação: Desafios do Século
XXI” que acontecerá em 26.10.2018, das 13h às 21h, no Auditório do Sindicato dos Servidores
Municipais em Caxias do Sul – RS. Os Núcleos estão em processo de construção de uma
cartilha sobre Psicologia na Educação a ser lançada pelo CRP-RS em 2019. A proposta de
debater o campo de trabalho da Psicologia na Educação nas instituições de ensino da região
já  ocorreu  nos  Cursos  de  Psicologia  das  Faculdades  Anhanguera  e  IDEAU e  do  Centro
Universitário da Serra Gaúcha.
(1.3) Núcleo de Psicoterapia: Tatiane Arruda informa sobre a produção de nota técnica acerca
da realização de psicoterapia nas políticas públicas produzida pela Comissão de Psicoterapia
em parceria com o Núcleo de Psicoterapia da Subsede Serra. As colaboradoras do Núcleo
iniciaram a escrita.

Assunto: (2) Repasses da Gestão
Encaminhamentos:
(2.1) Participação de Colaboradoras nos GTs de Avaliação Psicossocial e de Porte de Arma:
As  colaboradoras  da  Subsede  Serra  Débora  Brandalise  Bueno  e  Tatiane  Arruda  estão
representando  os  Núcleos  de  Psicologia  Organizacional  e  do  Trabalho  e  de  Avaliação



Psicológica em dois Grupos de Trabalho da Comissão de Avaliação Psicológica: Tatiane no
que debate o Porte de Arma; e Débora e Tatiane no que debate a Avaliação Psicossocial.
Realizadas orientações sobre a necessidade de alinhamento da demanda nos respectivos
núcleos para subsidiar as discussões tanto na Subsede quanto nos GTs.
(2.2)  Congresso  Regional  de  Psicologia  e  Pré-Congresso  de  Caxias  do  Sul:  Conselheira
Fernanda Facchin Fioravanzo informa que Sistema Conselhos de Psicologia promove a cada
três anos o Congresso Nacional da Psicologia (CNP), instância máxima que discute e delibera
políticas  prioritárias  para  os  próximos  três  anos  das  gestões  dos  Conselhos  Regionais  e
Federal. Em 2019 acontece em Brasília – DF o 10º Congresso Nacional  da Psicologia de
30.05  a  02.06,  tendo  como  tema  "O  (im)pertinente  compromisso  social  da  Psicologia  na
resistência ao Estado de exceção e nas redes de relações políticas, econômicas, sociais e
culturais.".  Os  Pré-Congressos  já  estão  em  andamento,  sendo  que  o  de  Caxias  do  Sul
acontecerá em 01.12.2018, das 9h às 13h, e o Congresso Regional  de Psicologia do Rio
Grande do Sul em 05 e 06.04.2019.

Próxima reunião: 09.11.2018 (segunda sexta-feira do mês), 9h30 às 12h.


